

6月5日下午4点40分左右,在南京市月苑南路玄武体育馆门口,一个停车收费员因停车费问题,与一对开车的夫妻发生纠纷。争执中,收费员操起铁棍,打伤女车主,导致女车主头部受伤流血。目前,伤人的收费员已经被警方控制。

现代快报记者 陈彦琳 王益

# 因车费起冲突 收费员竟举起铁棍……

## 女车主头部受伤,伤人者被警方控制



女车主受伤晕倒在地 网友供图,请联系我们领稿费

### 事发:因停车费起争执,收费员持棍打伤女车主

5日晚,有网友爆料,在玄武区月苑南路玄武体育馆门口,停车收费员打了一个女司机,女司机当时怀抱上幼儿园的孩子,后脑被钢管所伤,伤势较重。并称可能是因停车收费发生矛盾。

昨天下午,现代快报记者来到玄武体育馆了解事情经过。一位收费员事发时正好在周边收费,目睹了事发的一幕。他说,与车主发生争执的收费员姓彭,30来岁,在这里做收费员快一年了。

“看到那边打起来了,我就赶紧过去拉开

他们,”这位收费员说,“男的态度特别不好,从车上下来一直追着打小彭。小彭个头不高,大概一米六左右,男车主高过他一个头,小彭打不过,就跑开拿了根铁棍回来朝他们打,女车主头被打破流血。看见老婆受伤,男车主更来气,追着打小彭。我跟他说不行你老婆头都流血了,赶紧带她去医院,他也不理会。”

“那夫妻俩态度不太好,停车就应该交费,一个小时也就两块钱,可他们不给钱还骂人,动了手”,收费员说,“小彭这次也是被惹急了才会动手。”

### 救人:女车主晕倒,好心市民帮忙急救

附近洗车场的一位大姐说,女车主被打后倒在地上,流了好多血,用来裹头的衣服都成了血衣,地面上也血迹斑斑。

女车主晕倒后,周围有市民拨打了110和120求助,其间,一位路过的热心市民为女车主做了急救。女车主的丈夫王先生说:“她让我扶着我爱人坐起来,又从旁边的西瓜摊上拿来了毛巾和纸巾,捂住了伤口,和我说等等,她回去拿点东西,”大约3分钟后,这位热心的女士果然回来了,并带来了血压仪等器

具,“量了血压,说生命体征平稳,救护车来了之后,她还和医生交代了大概情况。”

王先生说,之后因为忙着照顾妻子,他没来得及问这位好心人的姓名,这位好心人自称是一名医生,大概50多岁,戴着眼镜,家住在附近。“如果能找到她,一定要和她说声谢谢。”

之后,有人报了警,警察赶到现场,小彭被带走,夫妻俩被送往江苏省中西医结合医院。

### 车主:自己态度不好,但收费员说话太难听

对于这起争执,当事人的另一方、私家车夫妻给了另一个说法。昨天,现代快报记者在医院里见到了受伤的女车主。女车主卢女士头部裹着纱布,脖子上戴着颈托,衣服上还留有大面积血迹;她的丈夫王先生左手受伤,手指上固定着木板。他们表示,起初确实发生了口角,之后矛盾升级才和收费员动了手。

卢女士说,当天她抱着女儿在车上,开车的是她丈夫王先生。当天下午4点半左右,他们一家三口从淮安开车来南京探亲,亲戚家住在月苑南路一带,结果车刚停下来,收费员彭某就过来了。“说是开始计时了,可是他没穿工作服,也没带工作证,就骑个电动车。”王先生说,他们是外地人,对南京的情况不了解,看彭某没有工作证,就担心他是“黑收费员”。

王先生说,彭某还向他索要上一次停车的钱,“上次来南京的时候也是停在这儿,走的时候发现反光镜被人撞坏了,当时是另一个收费员来收钱的,我们说你不能光收钱不办事儿啊,我车停在这儿你应该给我看好的。可能因此收费员没收我们的钱,就让我们走了。”他说,虽然上次没收钱,但是记录并没有销,导致这次彭某又来收取。

对此,王先生表示,上次停车费的事情明明已经了了,这次又来收取,他有些搞不懂了。“我就问彭某,是不是和上次

那个收费员是一家的,是哪个单位的,彭某说你别问我哪儿的,交钱就是了。”于是,两人发生了口角。

之后,冲突升级,口角变成了动手。王先生承认自己态度不好,但也反复表示,彭某说话难听,“虽然我听不懂他的口音,但听得出来是骂人的。”在这样的情况下,他伸手推了一下彭某。

王先生身高近1.8米,彭某身高1.6米左右,这一下,彭某被推得后退了几步。随后,两人互相推搡了起来,而卢女士则抱着孩子,在一旁劝架。“他们推搡一段时间后,彭某就回头走了,我们以为事情到这儿就解决了,没想到他忽然从收费亭里拿出一根铁棍……”“我抱着孩子在边上劝架,结果他拿了根铁棍就朝我打过来了,”卢女士说,看铁棍就要打过来了,她连忙护住了怀里的孩子,“要是伤到孩子那可怎么办。”

受伤后,卢女士就晕倒了,而王先生在抢夺铁棍的过程中左手受伤。

据了解,经医生诊断,卢女士头部有一道4cm的伤口,并有脑震荡,接下来需要给颈椎做CT扫描。

目前,红山派出所已经控制住了伤人的彭某,对此事做进一步调查。之后将对卢女士做伤情鉴定,如果构成轻伤,根据相关法律,彭某可能要承担相应的刑事责任。

## 离婚路上他好心救人 妻子感动说“不离了”

快报讯(通讯员 倪明 蒋锦 记者 顾元森)夫妻俩准备到民政局办离婚,路上遇到一起交通事故,丈夫主动帮助救人,最终妻子被这一幕感动,说“算了,我们回家吧”……6月3日早上7点多,浦口区宁滁快速通道宝龙科技园处发生了如此温馨一幕,连交警都感叹:“他救了人,也挽救了自己的婚姻。”

当天一大早,浦口交警大队虹桥中队接到蔡某报警:有人骑摩托车摔倒了,躺在路中间,已经通知120,请交警立刻赶到现场……蔡某说自己是开车路过的,不清楚事故具体情况。交警赶到现场时,发现有一名红衣女子站在路边,她旁边躺着一个人,红衣女子口中一直喊着:“不要‘睡觉’、不要‘睡觉’啊!”不远处,还有一名中年男子站在离红衣女子10多米远,不停地挥舞双手,示意来车避让。现场两个人身上的衣服已经湿透,但是他们却执著地在现场坚守着。原来,充当交警的正是报警人蔡某,红衣女子则是他妻子,充当护士,不断安慰伤者。

蔡某告诉交警,他与妻子因为感情不和,当天准备一起去民政局办离婚手续,路经宁滁快速通道宝龙科技园附近时,发现一名骑

摩托车的男子摔倒在快车道上,头部鲜血直流。蔡某立即下车帮忙,他用手机拨打了120救护车后,又通过伤者手机存储的号码通知了其家人。因伤者手臂可能骨折,蔡某不敢移动伤者。

为防止发生二次事故,他临时充当起了交警。同车的妻子开始很不理解,心想交通事故由警察来处理就可以了,不要影响他们夫妻俩去办事。“多一事不如少一事,万一是个‘碰瓷’的……”但当时下雨路滑,且事故现场在弯道处,蔡某说,如果他们不去救助伤者,可能会导致二次事故发生,于是毅然救助伤者。妻子见状,一起下车帮忙。当事情结束后,男子让妻子上车继续去办手续时,妻子却说:“看你今天表现不错,还蛮善良的,算了,我们回家吧……”

交警进一步调查得知,当时下雨天路滑,骑摩托车的男子因车速较快而摔倒在地,还好伤得不重,又正好遇到好心人救助,目前已无大碍。事后交警与蔡某妻子交流时,她告诉交警,她一直与丈夫闹别扭,此次提出离婚,但在路上丈夫好心救人,让自己重新认识了丈夫,她不想离婚了。(文中人物为化名)

## 离家不离街的中国式养老 更亲近百姓的养老院

2015年年底,瀚瑞老年人服务中心在闹中取静的建宁路上一处幽静的独立院落安家。瀚瑞老年人服务中心引进国外先进养老理念,以日常护理和心灵慰藉为主,为半自理或不能自理的老年人提供专业、贴心的养老服务。

作为在社区里创办养老机构的开拓者,瀚瑞的目标是希望为中国日益严重的老龄化问题探索出一条可持续发展之路,打开“中国式养老”——家门口的养老的新模式。

### 医护结合,离家不离街

据介绍,瀚瑞是由紧邻小区的一家宾馆改造而成,占地约5000平方米,并且有着独立院落。内部设施配套齐全,有老人公寓、阳光活动大厅、康复区、配餐区、医疗区、办公区等。供老人居住的房间有80余套,均配有液晶电视、空调、宽带网络、独立卫生间等。可接待230位护理型老人。瀚瑞的康复区作为医养结合的特色核心,为老年人及患者提供优质、专业的康复治疗。尤其对脑血管疾病、骨关节运动损伤及慢性颈腰椎疾病,可提供系统的康复训练,使患者最大限度改善肢体功能障碍,降低致残率,提高患者生活自理能力,让老人回归社会、回归家庭,减轻家庭负担。

瀚瑞老年人服务中心环境整洁、服务贴心、周边医疗资源丰富。开业后不到半年,入住的老人都纷纷为瀚瑞点赞,慕名而来的家属和老人也络绎不绝。在入住费用等方面,瀚瑞老年人服务中心更亲近于普通居民大众,可谓老百姓身边的养老院。很多老人在这里得到了很好的护理和照料,可以离家不离街,安心而快乐地过着晚年生活。

90岁的李秀英奶奶是位气管切开患者,家里子女轮流照顾,因为缺乏专业护理,导致奶奶经常感染、溃疡。看着老人天天难受的样子,一家人都非常着急,后经人介绍住进了瀚瑞。在护理员和护士及其他的工作人员精心照顾下,李奶奶没有一次感染,脸上经常挂着笑容。而这也帮她的家人从焦虑中解脱。家属万分感谢,握着护士们的手说:“太谢谢你们了,你们瀚瑞的服务值得我们称赞,我们老了也住在瀚瑞!”



### 社区养老优势多

瀚瑞老年人服务中心定位为社区养老,这也是梁院长一直力荐推行的养老模式。那么社区养老的优势理性分析起来究竟有哪些?

梁院长认为社区养老模式很适合中国当下的国情,其优势主要有以下几点:1.就近养老,和家相邻。老人离家不离街。2.距离医院较近(与周边的多个三甲医院建立了医疗救援绿色通道),可以实现突发状况的及时救助。3.子女亲属探望方便,也让老人觉得家属就在身边,给老人安全感。4.同时可延伸服务,为社区内其他居家老人提供护理、照料、餐饮等服务。5.可以在一定程度上解决社区居家老人服务“空心化”的问题,保证“老有所养,老有所乐”。

### 温馨提醒

家有失能老人,或者您正在寻找养老机构,不妨到瀚瑞老年人服务中心实地参观考察。凡通过快报入住者可享受75折优惠!申请活动请拨打本报热线:96060。 通讯员 梁飞